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Ata de numeração 01/2017

ATA DA REUNIÃO 01ª ORDINÁRIA DO CMDCAF

DATA: 18 de Janeiro de 2017.
HORÁRIO: 08h00
LOCAL: Colégio Champagnat, Sala 35

VERIFICAÇÃO DE QUORUM: PRESENÇA DE 16 CONSELHEIROS e 04 CONVIDADOS.

Aos  dezoito  dias  do  mês  de  janeiro  de  2017  reuniram-se  os  membros  do  Conselho

Municipal  dos Direitos da Criança e do Adolescente de Franca para a realização da 01ª

reunião ordinária. O presidente Sr. Luís Fernando Nascimento inicia a reunião agradecendo

a todos pela presença. Verifica o quorum e apresenta as justificativas dos conselheiros

ausentes. Em seguida é realizada a leitura e aprovação da ata anterior – 14/12/2016. Depois

o colegiado discute sobre o reenvio do oficio ao Gabinete Prefeito referente á composição

da  Comissão  Municipal  Intersetorial  de  Convivência  Familiar  e  Comunitária,  o  qual  se

delibera que deve-se realizar uma reunião com a atual Diretora da Proteção Especial para

verificar a alteração dos membros para uma posterior nomeação. Logo após Rose Belga

apresenta ao colegiado a aprovação da alteração realizada no projeto do Instituto Fausto

Giannecchini para o Banco do Brasil. O questionamento seria somente sobre a liberação do

recurso no ano de 2017.  Discute-se também a liberação deste  recurso para  o Recanto

Esperança, o qual encontrava-se na mesma situação. O colegiado relembra a necessidade

e importância da realização de visitas de monitoramento para os projetos aprovados. Flavio

sugere a confecção de um mural para exposição de um cronograma destas visitas para que

todos os conselheiros tenham acesso. Elenca-se que esta responsabilidade é da Comissão

de Analise de Projetos, mas que todos os conselheiros devem revezar. Rose informa que

enviará  o  edital  de  chamamento  para  os  projetos  deste  ano  e  que  todos  devem  ler

anteriormente para que na reunião possamos discutir de forma mais rápida. Flavio informa

que pediu o saldo do fundo para verificar do se o Magazine Luiza já realizou o deposito.

Fausto coloca que receberá uma verba destinada pela Unimed. O colegiado explica que

deverá apresentar projeto de acordo com o edital. Fausto apresenta interesse em conhecer

o  trabalho  de  demais  entidades  com  vistas  á  realização  de  parcerias.  Sugere-se  um

encontro para esta finalidade. Ainda nesta perspectiva sugere-se a Fausto que verifique a

possibilidade de  parceria  para execução de projetos na Fundação Casa.  Sem mais,  eu
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Cristiane  Paula  Oliveira,  1ª  Secretária  deste  conselho  lavrei  a  presente  ata  que  segue

assinada por todos através da lista de presença.
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